一般財団法人 埼玉県勤労者福祉センター プライバシーポリシー (個人情報保護に関する基本方針)

一般財団法人埼玉県勤労者福祉センター(以下「この法人」といいます。)では、個人情報の重要性を認識 し、個人情報に関する法令及びその他の規範を遵守し自主管理体制の規定を設けこれを実行し維持いたしま す。

利用目的の特定

個人情報の利用目的は下記の通りです。

・「ご本人の確認」「料金の請求」「お問合せ対応」「この法人のサービスの提供」「この法人のサービスの変更 案内」

安全管理の実施

個人情報は、漏えい、滅失、棄損、不正利用等の防止のため合理的な安全管理措置を講じます。 個人情報の安全管理が図られるよう、個人情報を取り扱う従業者や委託先に対して、必要かつ適切な監督を行います。

個人情報の開示

お客様ご本人よりご自身の個人情報開示の請求があった場合、本人確認を行ったうえこれに応じます。また個人情報の内容訂正等の申出があった場合も、速やかに対応いたします。

第三者への提供

原則として、ご本人の承諾がある場合および以下の場合を除き、個人情報を第三者へ提供いたしません。ただし、業務上必要な場合で第三者に提供する際は、あらかじめその旨を明示してから行います。

この法人が行う個人情報の提供は以下の通りです。

- ・法令による捜索、検証、差押えなど刑事訴訟法の定めに基づく強制の処分が行われた場合。
- ・生命、身体または、財産保護のために必要があると判断した場合。

リンク先における個人情報

この法人のホームページでは、より便利に有用な情報を提供するために外部ホームページ (ウェブサイト) へのリンクを紹介しております。リンク先にて行われる個人情報の取得、取り扱いに関しましては一切の責任を負いません。

法令遵守

適用される個人情報保護関連の法令や規範を遵守いたします。

管理責任の所在

一般財団法人 埼玉県勤労者福祉センター

お問い合わせ

この法人保有の個人情報の取り扱いに関するお問い合わせは、以下までお願いいたします。

一般財団法人 埼玉県勤労者福祉センター 「ときわ会館 個人情報窓口」

〒330-0061 埼玉県さいたま市浦和区常盤 6-4-21

TEL: 048-822-4411 FAX: 048-822-4418 E-mail: info@tokiwakaikan.or.jp